

20 學生籌款訪華 中領館樂助 3500

【明報專訊】溫哥華 Britannia 中學 20 名第 10 至 12 班學生，為了解中國文化及學習漢語，發起「2004 龍之旅訪華團」籌款運動，希望透過社區募捐及義賣等方式籌募旅費，準備在 9 月中啓程到中國訪問兩周。中國駐溫哥華總領事館樂助 3500 加元，協助該校學生成行。

中國駐溫哥華總領事館教育參贊許琳昨日親臨 Britannia 中學送上支票，該校校長克拉克(Randy Clark)陪同發起「2004 龍之旅訪華團」的老師、參加訪華團

學生、學生家長等約 40 人參與歡迎儀式，並由克拉克和兩位老師代表接收。

許琳表示，訪華團對促進中、加兩地文化及教育交流有重要意義，學生在中國的兩星期，會參觀名勝古蹟及學習漢語，增加他們對中國文化的認識。

她稱，未來會致力推動中、加兩地的老師及學生互訪，讓加國的學校增加對中國文化認識，亦希望中國的老師到加國學習西方的教育制度及管理方法。

校長克拉克表示，「2004 龍之旅訪華團」對開拓該

校學生的視野有很大幫助，亦可讓加、中兩地的學生有接觸機會，促進文化交流。校方是鼓勵學生到世界各地觀摩，增加知識。

Britannia 中學在 2002 年曾舉辦首屆龍之旅訪華團，當時有 15 名學生義賣自製糕餅及手工藝品，以及在社區募捐等，籌得旅費起行。學生及老師對該次旅程好評如潮，今年再次舉辦獲得熱烈反應，報名參加的學生較首屆增加了 5 人，目前各學生正透過社會活動籌募旅費，預定在 9 月 18 日啓程，會前往北京及青島，

爭取民主需時前景樂觀 香港研討會盼中國領導看七月

【明報專訊】卑詩大學中國研究中心與溫哥華香港協進會昨晚合辦的香港回顧與前景研討會，參加者反應熱烈，整個卑詩大學亞洲中心會堂座無虛席，許多出席者認為會上所播放的電影《七月》，應該送給中國領導人觀看，讓他們了解港人的訴求。有主講嘉賓則認為香港民主前景樂觀，應給予時間來慢慢接軌。

卑詩大學歷史系教授拉里(Diana Larry)表示，從中國歷史孫中山推翻滿清的角度來看，中國人有追求民主的決心，在香港的中國人爭取民主終有成功一天，前景仍然樂觀。而香港去年遊行的影片，應該更廣泛傳開給多人觀看，反觀享有高度民主的加拿大人，對選舉投票並不熱衷，十分可惜。

時事評論員姚永安表示，自去年 7·1 遊行後，看北京政府的表現，其實已從特首董建華手上接管了香港，香港的高度自治已被侵蝕，甚至反映出中央可能出現權力鬥爭，香港被捲入漩渦。

電影《七月》的導演張虹表示，她拍攝該電影只從藝術角度出發，是偶然發覺所拍攝到遊行紀錄片很有可觀性，才整理及繼續拍攝下去，輯成電影，從去年遊行擠擁情況來看，港府對今年香港 7·1 遊行應更謹慎處理，以防發生意外。

出席昨晚研討會市民大部分是華裔，只有 10 多名其他族裔，6 時半先播放電影《七月》，8 時開始公開論壇，由卑詩大學亞洲圖書館館長袁家瑜主持。三位主講嘉賓發言後，市民踴

▲參加「2004 龍之旅訪華團」的學生及學校職員與許琳合照。

◀(左起)克拉克、教師菲茨帕特里克(Bob Fitzpatrick)、教師麥克米肯(Kate McMeiken)代表接收許琳送交的

緩步防癌

首屆列治文加拿大防癌協會接力緩步跑慈善籌款活動由昨日下午 6 時 30 分至今日上午 7 時假 Minoru Stadium and Arenas 舉行，共有 36 隊參加，每隊由 8 至 12 人組成，預期可籌得善款 78550 元。(區肇雄攝)

體育館站名加華埠運聯月中議決

【明報專訊】運輸聯網公共關係發言人向豪斯(Tanya Howes)昨日通知華埠商會，暫定在 6 月 18 日舉行的董事局會議中，商討有關將「體育館站」(Stadium)易名為「體育館/華埠站」(Stadium/Chinatown)的建議，屆時將作出決定。這項易名的建議是由華埠商會和其他華埠業界代表，歷經近兩年的努力爭取，其後得黃耀華省議員大力協助下所得的成果。今年初省議員黃耀華去信運輸廳長及運輸聯網主席協商，促成 3 月 26 日運輸聯網派出代表前往華埠商會聽取意見。

華埠商會會長霍啓恩對於運輸聯網有

如此快速的回應，表示欣喜，他說：「體育館站是架空列車其中一個人流甚密的大站，這個易名的建議，將會對提高溫哥華華埠作為加拿大第一、北美洲第二大華埠的形象很有幫助。」為此，霍啓恩特別感激省議員黃耀華安排這次會面，以及其他官員大力的支持，使歷經兩年的易名請求，終有落實的機會。

而事實上，省議員黃耀華一直很支持此項易名建議，他在該次會面時說：「2010 年的冬季奧運會將在溫哥華地區舉行，在體育館站加上華埠名字，將可振興華埠，吸引更多的遊客，帶來更多的生意。」

春日彩虹

溫哥華油畫家曾柏基(Philip Tsang)即日起在時代坊音樂噴泉大堂展出其個人油畫展。畫展中陳列作者的早期作品，人物、風景、花卉、野生動物和「春日彩虹」系列等，更有近期較現代手法的題材作品。歡迎市民參觀。

- 中僑互助會本那比高貴林服務中心定於 6 月 23 日舉辦免費國語新移民須知講習班，當日早上 10 時至 11 時 30 分，假中僑互助會本那比高貴林服務中心(435B North Road, Coquitlam)舉行，內容包括：移民生活適應、家庭生活與就業、子女關係與教育、處理移民後的壓力。市民查詢可電：604-936-5900。
- 溫哥華客屬崇正會定於 6 月 20 日中午 11 時，在該會禮堂舉辦第二季度出生耆英生日會，活動內容有自助餐、祝壽蛋糕、送壽麵、文娛活動等，歡迎當季生日耆英及所有會員參加。查詢可電 604-251-5232。
- 溫哥華敘藝社定於 6 月 27 日(星期

日)舉辦 11 周年紀念慶典，於該社禮堂舉行雞尾酒會及粵曲欣賞，歡迎參加。酒會於中午 12 時至下午 1 時 30 分舉行，歌唱節目於下午 1 時半至晚上 10 時。

查詢或報名可電：778-883-4625。

●中僑互助會定於 7 月 12 至 14 日及 16 日，早上 9 時至下午 4 時，舉辦進出口業入門課程(國語)，內容包括：成立生意前考慮因素及注意事項、進出口業概要、進出口業須知及文件手續等。有興趣參加者可致電 604-732-3278 內線 107 黃小姐查詢。

●列治文華人社區協會舉辦之兒童拉丁舞班，逢周六下午 1 時 15 分至 2 時 45



【明報專訊】溫哥華著名書畫家司徒乃鏞、劉渭賢之書畫聯展，現正在中信中心展出。司徒乃鏞擅長花鳥山水，更得父親司徒奇授予傳統及嶺南技法，融匯貫通；劉渭賢則以草體及行書馳譽藝壇。司徒氏不獨畫好，更兼擅書法，為章草大家陳荆鴻之弟子。劉渭賢今番展出除了其擅長行、草二體外，還有隸書及草書、大字榜書，更有小楷扇面。書畫聯展定於明天(6 月 12 日)下午一時舉行開幕儀式，展期由即日